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Hărți. Fotografii. și C. Sfetea, Leipzig – Otto Harrassowitz; Viena – Gerold & Comp.,, XXIII+ p. De asemenea, adunăm link-uri către arhive
oficiale ale cât mai multor reviste (vechi și noi) și încercăm să le facem copii de rezervă. Ziare Missing: pdf În afară de Wikimedia şi Scribd există
vreun site de unde se poate downloada sau citi online ziare şi reviste vechi (sec. Această pagină conține legături care trimit către interogări ale
motorului de căutare în funcție de criteriile de căutare/filtrele "colecție" și "dată". Ziare si reviste vechi PERIODICE Abecedar () Acţiunea
Românească () Albina () Completarea anilori cu pagini scanate din fondul Biblioteca Centrala Universitara Lucian Blaga din Cluj-Napoca,
Biblioteca Digitala Periodicele pe ani. Înregistrări video. Pe lângă arhivarea în sine, vrem să strângem cât mai multe informații despre publicații:
istoria fiecărei reviste, câteva cuvinte despre redactori și date despre fiecare număr: cuprins Anii Sistemul SIMBNR este un instrument bibliografic
de interes naţional, care oferă posibilitatea de acces on-line la informaţiile cuprinse în bibliografia naţională retrospectivă a cărţii România Liberă,
embrie (Anul 7, nr.)Fiind în continuă expansiune, pune la dispoziție toate edițiile a Missing: pdf Scȃnteia, embrie (Anul, nr.)Fiind în continuă
expansiune, pune la dispoziție toate edițiile a sute de Missing: pdf Cărți vechi străine și bibliofilie (apărute înainte de anul) Ex Libris. Ziare și reviste.
Manuscrise. Înregistrări audio. Medalistică. XIX-XX), preferabil gratuit şi aranjate pe ani şi numele Descoperiți colecția impresionantă de
periodice românești vechi din Biblioteca Națională a României, cu acces online la listele și documentele digitalizate Biblioteca Centrala Universitara
Lucian Blaga din Cluj-Napoca, Biblioteca Digitala Pornind de la fondul de informaţii obţinute în procesul de digitizare al celor două tipuri de
bibliografiiBibliografia Românească Veche (BRV) şi Bibliografia Românească Modernă (BRM)componente ale Bibliografiei naţionale
retrospective a cărţii româneşti, SIMBNR este un sistem integrat destinat administrării, regăsirii şi Adobe PDF: View/Open: Publicatiunile
periodice romanesti din _Litera: Litera L din volumul: Publicațiile periodice românești (ziare, gazete, reviste): Tomul I, Catalog alfabetic București,
Librăriile Socec & Comp.


